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La mamd y Nuria han ido de compras. Han comprado unos pantalones y una
camiseta. Los pantalones cuestan 40 € y la camiseta cuesta 25 €.

?
N

¢Cudnto cuesta toda la compra?

Pantalones: 4 0
Camiseta: +2 b
Total: 6 b
Solucion: Toda la compra cuesta 65 €.
EAVE

—_

La mamd ha ido a comprar a Consum. Ha comprado tomates, huevos y una
lechuga. Los tomates cuestan 4 €, los huevos cuestan 3 €y la lechuga 1 €.
¢Cudnto cuesta toda la compra?

Solucion:
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La yaya ha ido a comprar a casa de Nieves. Ha comprado jamén, chocolate
y una bolsa de pipas para Nuria. El jamon cuesta 5 €, el chocolate cuesta
2 €y la bolsa de pipas 1 €. ¢(Cudnto cuesta toda la compra?

Solucion:

El papd ha ido a comprar a Mercadona. Ha comprado patatas, leche y agua.
Las patatas cuestan 4 €, la leche cuesta 6 € y el agua 2 €. ¢Cudnto cuesta
toda la compra?

Solucion:

La tia Fina ha ido de compras. Ha comprado unos zapatos, un pijamay unos
calcetines. Los zapatos cuestan 42 €, el pijama cuesta 26 € y los
calcetines cuestan 5 €. ¢Cudnto cuesta toda la compra?

Solucion:
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La yaya ha ido a comprar al mercado. Ha comprado una falda, unas
sdbanas y una camiseta. La falda cuesta 23 €, las sdbanas cuestan 36 €y
la camiseta 18 €. {Cudnto cuesta toda la compra?

Solucion:

La tia Mariada y Paula han ido de compras. Han comprado unos botines, un
libro y una pelicula. Los botines cuestan 94 €, el libro cuesta 21 € y la
pelicula cuesta 9 €. ¢Cudnto cuesta toda la compra?

Solucion:

El papd ha ido de compras. Ha comprado una camisa, un chdndal y unas
zapatillas. La camisa cuesta 36 €, el chdndal cuesta 85 € y las zapatillas
cuestan 98 €. ¢Cudnto cuesta toda la compra?

Solucion:
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La tia Isabel y Nuria han ido de compras. Han comprado un abrigo, unos
pantalones y unos zapatos. El abrigo cuesta 102 €, los pantalones cuestan
18 € y los zapatos cuestan 34 €. (Cudnto cuesta toda la compra?

Solucion:

La mama ha ido de compras. Ha comprado una chaqueta, unas botas y una
camisa. La chaqueta cuesta 125 €, las botas cuestan 108 € y la camisa
cuesta 29 €. ¢Cudnto cuesta toda la compra?

Solucion:

El tio Nardi ha ido de compras. Ha comprado una cazadora, una raquetay
un cinturon. La cazadora cuesta 110 €, la raqueta cuesta 45 € y el cinturdn
cuesta 27 €. ¢Cudnto cuesta toda la compra?

Solucion:
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Fijate en los siguientes precios:

28 € 15 € 36 € 24 €

¢Cudnto cuestan la toalla, el biquini y la mochila juntos?

Solucion: La toalla, el biquini y la mochila juntos cuestan

¢Cudnto cuestan el bafiador, el biquini y la mochila juntos?

Solucion:
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Fijate en los siguientes precios:

12 € 10 € 95 € 180 €

¢Cudnto cuestan las chanclas, los calzoncillos y los zapatos juntos?

Solucion:

¢Cudnto cuestan el abrigo, las chanclas y los zapatos juntos?

Solucion:
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Fijate en los siguientes precios:

¢Cudnto cuestan la bicicleta, los esquis y el casco juntos?

Solucion:

¢Cudnto cuestan la bicicleta, el casco y el patinete juntos?

Solucion:
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Fijate en los siguientes precios:

=
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375 € 400 € 690 €

¢Cudnto cuestan la lavadora, la neveray la cocina juntas?

Solucion:

¢Cudnto cuestan la television, la lavadora y la nevera juntas?

Solucion:
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En una caja tengo guardadas 87 chinchetas de colores. En otra caja tengo
225 chinchetas plateadas. ¢Cudntas chinchetas tengo en total?

Solucion: Tengo en total.

En una calle hay 123 farolas encendidas y en la calle de al lado hay 127
farolas apagadas. ¢Cudntas farolas hay en total?

Solucion: En las dos calles hay en total.

El drbol de Navidad de Pablo tenia 637 bombillas y su madre ha comprado
311 mds. ¢Cudntas bombillas tiene ahora el arbol?

Solucion: El arbol tiene ahora
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En un hotel hay 457 personas y caben 138 personas mds. ¢Cudntas
personas hay cuando el hotel estd lleno?

Solucion: Hay

MUEBLES

Una sefiora entra en una tienda de muebles y compra un sofa por 405 €y
una Idmpara por 77 €. ¢Cudnto dinero ha gastado la sefiora?

Solucion: La sefiora ha gastado

235 personas van a un concierto donde hay 145 mdsicos. ¢Cudntas
personas son en total?

Solucion: Son en total.
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